
2017年アンケート集計表

２．教室のエアコン設置について ３．カジノ誘致について
①早く設置計画を示すべきだ 39.19% 1106 ①誘致すべきだ 9.60% 231
②ﾄｲﾚ様式化、老朽化対策と同時に設置 31.75% 896 ②誘致すべきではない 78.11% 1880
③ﾄｲﾚ･老朽化対策を優先に 17.51% 494 ③わからない 12.30% 296
④財政状況からむずかしい 7.37% 208 2407
⑤その他 4.18% 118

2822

４．国民健康保険について ５．保育所について
①制度維持に値上げはやむを得ない 22.29% 626 ①希望通りに入ることができた 39.57% 531
②福祉制度だから行政の責任で 40.98% 1151 ②希望する保育所(園)に入れなかった 9.46% 127
③払い切れず滞納したことがある 4.95% 139 ③やむなく自宅から遠い保育所(園)を利用した 6.56% 88
④短期証･資格証になっている 0.93% 26 ④その他 44.41% 596
⑤支払い可能な額にしてほしい 25.10% 705 1342
⑥その他 5.77% 162
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６．学生・若者支援について ７．高齢者医療･福祉について
①独自の給付型奨学金制度創設 25.00% 895 ①認知症対策の充実 25.31% 992
②学費の低減や無償化 25.42% 910 ②特別養護老人ホーム増設 29.75% 1166
③家賃補助制度 10.28% 368 ③ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽ･乗合ﾀｸｼｰの運行 23.68% 928
④市営住宅への入居資格を 11.96% 428 ④敬老会開催への補助の充実 4.44% 174
⑤ﾌﾞﾗｯｸﾊﾞｲﾄ･ﾌﾞﾗｯｸ企業対策を 20.28% 726 ⑤がん検診事業の充実 9.08% 356
⑥支援の必要はない 3.69% 132 ⑥財政状況から削減はやむなし 3.04% 119
⑦その他 3.38% 121 ⑦その他 4.70% 184

3580 3919

８．新庁舎建設について ９．防災対策について
①計画通り推進すべきだ 12.88% 296 ①防災備蓄品の充実 18.59% 978
②市民参加で計画の見直しを 36.76% 845 ②家具転倒防止金具の普及･徹底 8.95% 471
③当面は耐震補強で対応を 41.63% 957 ③女性の視点で避難所運営を 14.03% 738
④その他 8.74% 201 ④障がい者など災害弱者支援 16.65% 876

2299 ⑤災害情報の提供･充実 15.51% 816
⑥住宅再建への支援制度充実 17.41% 916
⑦自らの責任で備える 6.29% 331
⑧その他 2.55% 134
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10．公民館について 11．日本国憲法について
①市の責任で運営すべき 34.90% 882 ①全条項を守り生かすべき 50.55% 1105
②老朽化施設改善を優先すべき 12.62% 319 ②憲法改正は必要だ 26.40% 577
③民間委託はやむを得ない 26.63% 673 ③よくわからない 23.06% 504
④市の説明が不足 20.14% 509 2186
⑤その他 5.70% 144

2527

12．くらし向きについて
①よくなった 6.10% 137
②悪くなった 47.44% 1065
③変わらない 46.46% 1043
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